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-En la Ciudad de Corrientes, en el Recinto de Sesiones del Honorable Concejo 

Deliberante, a 02 días del mes de mayo de dos mil veinticuatro, siendo las 10 y 03 

dice el  

 

SR. PRESIDENTE (Amarilla).- Buenos días a todos los presentes. Por Secretaría se va a 

pasar lista, a efectos de constatar el quórum. 

 -Efectuada la misma, se constata la presencia de dieciocho señores concejales y la 

ausencia de la concejal: Mercedes Franco Laprovitta. 

 

SR. PRESIDENTE (Amarilla).- Con la presencia de dieciocho señores concejales, incluida 

la Presidencia, con el quórum reglamentario, damos inicio a la 8° Sesión Ordinaria del año 

2024.  

 Invito al concejal Esteban Ibáñez a izar el Pabellón Nacional, a la concejal Melisa Mecca 

a izar el Pabellón de la Provincia y a la concejal Lilian Cano a izar el Pabellón de la Ciudad.  

-Puestos de pie los señores concejales, personal y público presente, el concejal 

Esteban Ibáñez procede a izar el Pabellón Nacional. La concejal Melisa Mecca 

procede a izar el Pabellón Provincial, seguidamente la concejal Lilian Cano hace lo 

propio con el Pabellón de la Ciudad.  

 

-Aplausos. 

 

SR. PRESIDENTE (Amarilla).- Por Prosecretaría se dará lectura al Orden del Día.  

ASUNTOS ENTRADOS 

 

NOTAS OFICIALES 

 

1. Expediente 134-S-2024: eleva Versión Taquigráfica de la 6º Sesión Ordinaria, de 

fecha 18 de abril de 2024, para su tratamiento. Secretaria H.C.D. Esc. Marta 

Rachmanko. 

 

SR. PRESIDENTE (Amarilla).- En consideración del Cuerpo. 

 -Aprobado.  

 

SR. PRESIDENTE (Amarilla).- Aprobado. 

2. Expediente: 94-S-2024: eleva Rendición de Fondo Nº 1/2024. Secretaria H.C.D. 

Esc. Marta Rachmanko. 

 

-Se gira a la Comisión de Hacienda, Impuestos, Tasas y Presupuesto. 
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EXPEDIENTES REMITIDOS POR EL DEPARTAMENTO EJECUTIVO 

MUNICIPAL 

 

1.Expediente 126-F-2023: solicita eximición Impuesto Inmobiliario Adrema A1- 

0008897-1: Flomenboim Curi, María José.  

 

-Se gira a la Comisión de Hacienda, Impuestos, Tasas y Presupuesto. 

 

PROYECTOS PRESENTADOS POR LOS SEÑORES CONCEJALES 

 

ORDENANZAS 

 

1-Expediente 441-C-2024: eleva proyecto de Ordenanza- Incluye Eventos 

Evangélicos en Calendario Oficial de Actividades Municipales. Concejal Barrios, 

Yamandú. 

  

-Se gira a la Comisión de Cultura, Educación y Turismo y a la Comisión de 

Legislación, Asuntos Constitucionales y Juicio Político. 

 

2. Expediente 442-C-2024: eleva proyecto de Ordenanza- Establece para todas las 

paradas del servicio de transporte público de pasajeros, refugios con cartelería 

informativa detallando líneas de ómnibus, frecuencia, recorrido y horarios. Concejal 

Franco Laprovitta, Mercedes. 

 

-Se gira a la de Comisión de Obras y Servicios Públicos y a la Comisión de 

Legislación, Asuntos Constitucionales y Juicio Político. 

 

RESOLUCIONES 

 

1. Expediente 443-C-2024: eleva proyecto de Resolución- Solicita al DEM, Informe 

sobre el estado del arbolado de la ciudad. Concejal Franco Laprovitta, Mercedes. 

 

SR. PRESIDENTE (Amarilla).- En consideración del Cuerpo. 

 -Aprobado.  

 

SR. PRESIDENTE (Amarilla).- Aprobado. Es Resolución. 

2. Expediente 444-C-2024: eleva proyecto de Resolución- Requerir al DEM, remita 

informe sobre la posibilidad de celebrar un convenio de cooperación con la Casa 

Convivencial Comunitaria. Concejal Duartes, María Magdalena. 

 

-Ingresa la concejal Franco Laprovitta y ocupa una Banca. 

 

SR. PRESIDENTE (Amarilla).-Tiene la palabra la concejal Duartes. 

SRA. DUARTES.- Gracias, señor presidente.  

Solicito que por Prosecretaría se de lectura al Proyecto de Resolución. 
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SR. PRESIDENTE (Amarilla).- Así se hará, señora concejal. 

Por Prosecretaría 

-Se lee.  

SR. PRESIDENTE (Amarilla).- Está en uso de la palabra concejal Duartes. 

SRA. DUARTES.- Gracias, señor presidente, hace unas semanas me invitaron a conocer 

esta casa convivencial, que la verdad yo no conocía, no sabía que existía un lugar así en 

nuestra Ciudad, me pareció muy importante el trabajo que hacían porque en nuestra Ciudad 

no hay muchos lugares de rehabilitación gratuitos para personas en consumo problemático, 

sí hay obviamente instituciones gestionadas de manera privada; pero espacios que sean 

casas, donde en este caso varones mayores de dieciocho años puedan realizar el proceso de 

rehabilitación por consumo problemático escasean, hasta no sabría decirle si no es el único 

caso que tenemos acá porque tenemos obviamente el Hospital Psiquiátrico; pero ahí tienen 

otro tipo de gravedad u otro tipo de situación en la que se especializan este caso, en esta casa 

comunitaria atienden, reciben y rehabilitan a varones por consumo problemático de 

sustancias, generalmente la mayor parte tiene que ver con consumo de alcohol, consumo de 

pasta base, digamos y otro tipo de tratamientos y también debido a una cuestión de 

especialización precisamente no pueden alojar a casos más graves que esos sí son derivados 

al Hospital Psiquiátrico. 

Y la verdad que me encontré con un grupo de personas, que viene trabajando con 

muchísimo esfuerzo para sostener el proceso de estas familias; me comentaron un dato que 

me generó mucha preocupación que es que, el 70% de los casos que atienden desde el año 

2022 son también chicos que sufrieron abusos interfamiliares y que terminan convirtiéndose 

en un círculo del cual es muy difícil salir si no hay un acompañamiento, en este caso de un 

grupo de profesionales, es muy difícil también el proceso de revinculación familiar, cuando 

obviamente estos chicos provienen de contextos ya muy difíciles también, los acompañan 

con el proceso posterior que es la inclusión laboral de estos chicos obviamente, lo más 

importante en estos casos es generar una rutina que los aleje obviamente de esas conductas 

de consumo problemático. 
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 Y es un trabajo que hoy por hoy lo están haciendo prácticamente a pulmón, señor 

presidente, porque desde diciembre que no reciben alimentos por parte del gobierno 

nacional sí, consiguieron desde la Provincia algunos módulos de alimentación, pero que no 

alcanza a cubrir lo que es la demanda, en este caso estamos hablando de veintiún personas 

que son la capacidad total que tiene esta casa convivencial. 

Por lo cual, han presentado distintos pedidos a la Municipalidad para colaboración en 

este sentido y además, poder trabajar de manera coordinada con otros dispositivos que hoy 

tiene la Municipalidad que hacen atención ambulatoria como el que está en el Barrio 

Independencia que también tiene su equipo interdisciplinario. 

Entonces, la responsable de esta institución nos decía es que también les interesaría 

trabajar de manera coordinada con ese dispositivo con el que se encuentra emplazado detrás 

de la Terminal de Ómnibus, que es un organismo manejado por la Provincia para poder 

coordinar acciones, porque muchos de estos chicos van recorriendo distintas oficinas hasta 

ver dónde le pueden dar ayuda.  

Entonces, me parece que es una oportunidad para el Estado Municipal, que es un 

Estado que tiene dentro de sus principios como bien lo decía el Proyecto de Resolución, el 

principio de trabajar y de promover la salud pueda acercarse a esta institución y generar un 

convenio de cooperación mutua, poner a disposición la experiencia y el trabajo de campo que 

ya viene realizando esta institución desde el año 2018, porque la casa está desde el año 2022 

pero el trabajo que vienen realizando ellos ya tiene un tiempo, ellos tienen un trabajo de 

campo muy interesante con sus centros ambulatorios, tienen un centro por ejemplo, que 

solamente atiende a mujeres y ha diversidades en consumo problemático. 

 Me parece que es la oportunidad para dar esta pelea en la que siempre caemos, en la 

pelea del Estado presente, de los que creemos realmente que el Estado tiene que estar 

presente, claramente, el estado nacional se retiró de acá, porque dejó de mandarles comida 

a un centro que brinda asistencia a chicos que están saliendo del consumo problemático, yo 

creo que tampoco implicaría una gran erogación de fondos de parte del municipio poder 

brindar este tipo de ayuda, porque de hecho el municipio ya compra alimentos para otro tipo 

de instituciones o para otro tipo de fines, me parece que en este caso ellos están pidiendo 



 

XI Reunión – 8° Sesión Ordinaria – 02 de mayo de 2024         

Versión Taquigráfica  

H. Concejo Deliberante – Municipalidad de la Ciudad de Corrientes 

Folio 10  

 

 

ayuda en este contexto y además también, trabajar de manera colaborativa con los otros 

equipos interdisciplinarios que tiene la Municipalidad. 

 Así que, por eso el Proyecto de Resolución es pedirle al área competente que pueda 

evaluar esta posibilidad, que pueda evaluar las condiciones en las que se podría celebrar este 

convenio y obviamente avanzar en ese sentido. Gracias. 

SR. PRESIDENTE (Amarilla).- Gracias concejal. En consideración del Cuerpo. 

-Aprobado. 

 

SR. PRESIDENTE (Amarilla).- Aprobado. Es Resolución. 

COMUNICACIONES 

 

SR. PRESIDENTE (Amarilla).-  Tiene la palabra la concejal Mecca. 

SRA. MECCA.- Gracias, señor presidente, de acuerdo a lo pautado en Labor 

Parlamentaria voy a solicitar el tratamiento en conjunto de los Proyectos de Comunicación. 

SR. PRESIDENTE (Amarilla).- En consideración de Cuerpo el tratamiento en conjunto de 

los Proyectos de Comunicación. 

-Aprobado. 

 

SR. PRESIDENTE (Amarilla).- Aprobado el tratamiento en conjunto. 

1. Expediente 138-B-2024: eleva proyecto de Comunicación-Solicita al DEM 

realice tareas nivelado, perfilación, accesibilidad y mantenimiento de la calle Paul 

Groussac. Bloque Partido Popular. 

 

2.Expediente 139-B-2024: eleva proyecto Comunicación-Solicita al DEM, realice 

tareas nivelado, perfilación, accesibilidad y mantenimiento de las calles del Grupo 

40 Viviendas del Bº Quintana. Bloque Partido Popular 

 

3. Expediente 140-B-2024: eleva proyecto Comunicación - Solicita al DEM, realice 

tareas nivelado, perfilación, accesibilidad y mantenimiento de las calles del Grupo 

15 Viviendas del Bº Quintana. Bloque Partido Popular 

 

4. Expediente 141-B-2024: eleva proyecto Comunicación - Solicita al DEM, realice 

tareas nivelado, perfilación, accesibilidad y mantenimiento de las calles del Grupo 

20 Viviendas del Bº Quintana. Bloque Partido Popular 

 

5. Expediente 142-B-2024: eleva proyecto Comunicación - Solicita al DEM, 

proceda a la poda de árboles que obstaculizan la visibilidad en el Bº Fray José de la 

Quintana. Bloque Partido Popular 
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6. Expediente 143-B-2024: eleva proyecto Comunicación -Solicita al DEM, 

proceda a la reposición de luminarias en calles Lavalle y Medrano. Bloque Partido 

Popular 

 

7. Expediente 144-B-2024: eleva proyecto Comunicación- Solicita al DEM, realice 

tareas  de nivelado y perfilación de la calle Cangallo. Bloque Partido Popular 

 

8. Expediente 145-B-2023: eleva proyecto Comunicación - Solicita al DEM, 

proceda la reposición de luminarias en calles Siracusa y Pedro Moresi. Bloque 

Partido Popular. 

 

9. Expediente 146-B-2024: eleva proyecto Comunicación - Solicita al DEM, 

proceda a la erradicación del basural existente y colocación de cartel “Prohibido 

Arrojar Basura” en la esquina de calles Ferreira y Necochea. Bloque Partido 

Popular. 

 

10. Expediente 147-B-2024: eleva proyecto Comunicación- Solicita al DEM, 

proceda la reposición de luminarias en calle Yugoslavia entre Cerdeña y Ombú. 

Bloque Partido Popular. 

 

11. Expediente 148-B-2024: eleva proyecto Comunicación - Solicita al DEM, se 

proceda a la eliminación de parterres emplazados por Av.3 de Abril, para posibilitar 

el cruce de dicha AV. por calle Piragine Niveyro. Bloque Encuentro Liberal. 

 

12. Expediente 149-B-2024: eleva proyecto Comunicación- Solic. al DEM, proceda 

a la colocación de luminarias en la calle Güemes entre Ecuador y Av. Pte. Raúl  

Alfonsín. Bloque Coalición Cívica Ari. 

 

13. Expediente 150-B-2024: eleva proyecto Comunicación - Solicita al DEM, 

proceda al arreglo, nivelación, enripiado y mantenimiento de la calle Cornelio 

Saavedra entre Cádiz y Valdepeñas. Bloque Coalición Cívica Ari. 

 

14. Expediente151-B-2024: eleva proyecto Comunicación - Solicita al DEM, 

proceda a la erradicación de los basurales que se encuentran en la intersección de la 

calle Güemes esquina Ecuador. Bloque Coalición Cívica Ari 

 

15. Expediente 152-B-2024: eleva proyecto Comunicación - Solicita al DEM, 

proceda a la erradicación de los basurales que se encuentran en la intersección de la 

calle Juan José Castelli esquina Manuel Alberti. Bloque Coalición Cívica Ari. 

 

16. Expediente 153-B-2024: eleva proyecto Comunicación- Solicita al DEM, 

realice inspección y 

lastareasnecesariasparaevitarelsocavónenelingresoalB°ParajePerichón.Bloque 

Unión por la Patria. 

 

17. Expediente 395-C-2024: eleva proyecto Comunicación - Solicita al DEM, la 

limpieza de los desagües (zanjas) que se encuentran sobre Ruta 99 desde Domingo 

Tassano hasta Gómez Vara. Concejal Barrios, Yamandú, 
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18. Expediente 396-C-2024: eleva proyecto de Comunicación - Solicita al DEM, 

limpieza de los desagües(zanjas) que se encuentran sobre Pasaje Chascomús desde 

Garay hasta Cabeza de Vaca. Concejal Barrios, Yamandú. 

 

19. Expediente 397-C-2024: eleva proyecto Comunicación - Solicita al DEM, se 

coloque ripio en calle Osvaldo Soriano (calleN°490) desde Guayquiraró hasta calle 

16 de Agosto. Concejal Barrios, Yamandú. 

 

20. Expediente 398-C-2024: eleva proyecto Comunicación - Solicita al DEM, se 

coloque ripio en calle Colombia desde Baibiene hasta la altura del 100, en el B° 

Bañado Norte. Concejal Barrios, Yamandú. 

 

21. Expediente 399-C-2024: eleva proyecto Comunicación- Solicita al DEM, la 

colocación de cartel de “PROHIBIDO ARROJAR BASURA” en la esquina de las 

calles Turín y Suecia. Concejal Barrios, Yamandú. 

 

22. Expediente 400-C-2024: eleva proyecto Comunicación- Solicita al DEM, la 

colocación de cartel de “PROHIBIDO ARROJAR BASURA” en la esquina de las 

calles 20 de Mayo y Rafael Obligado. Concejal Barrios, Yamandú. 

 

23. Expediente 401-C-2024: eleva proyecto Comunicación - Solicita al DEM, se 

culmine los trabajos de cordón cuneta que se estaban ejecutando en calle Fray 

Cayetano Rodríguez entre Caracas y Hungría. Concejal Barrios, Yamandú. 

 

24. Expediente 402-C-2024: eleva proyecto Comunicación - Solicita al DEM, se 

coloque el tubo de desagüe en el cruce de las calles Punta Mitre y Saladas y Punta 

Mitre y Empedrado. Concejal Barrios, Yamandú. 

 

25. Expediente 403-C-2024: eleva proyecto Comunicación - Solicita al DEM, se 

efectué el mantenimiento y reparación integral de la Plaza “Ejército Argentino” 

ubicada en la Intersección de calle Yatay y Basabilbaso en el B° Popular. Concejal 

Barrios, Yamandú. 

 

26. Expediente 404-C-2024: eleva proyecto Comunicación- Solicita al DEM, el 

relleno y/o perfilado de la calle Venezuela dese Nevada hasta Rumania. Concejal 

Barrios, Yamandú. 

 

27. Expediente 405-C-2024: eleva proyecto Comunicación - Solicita al DEM, se 

efectué el relleno de calle Senador Mancini entre Presidente Ilia y Mercedes 

Cremonte. Concejal Barrios, Yamandú. 

 

28. Expediente 406-C-2024: eleva proyecto Comunicación- Solic. al DEM, el 

relleno y/o perfilado de la calle Prof. Pedro Grabre desde Ruta N° 5 hasta 

Centenario. Concejal Barrios, Yamandú. 
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29. Expediente 407-C-2024: eleva proyecto Comunicación-Solicita al DEM, el 

relleno y/o perfilado de la calle Perito Moreno desde San Francisco de Asís hasta 

Palmeiro. Concejal Barrios, Yamandú. 

 

30. Expediente 408-C-2024: eleva proyecto Comunicación- Solicita al DEM, el 

relleno y/o perfilado  de la calle Pérez Rueda desde Ruta N° 5hasta Calle N°146, en 

el B° Santa Rita. Concejal Barrios, Yamandú. 

 

31. Expediente 409-C-2024: eleva proyecto Comunicación- Solicita al DEM, el 

relleno y/o perfilado de la Calle N° 171 desde Patagonia hasta Paula Albarracín en 

el B° Cacique Canindeyú. Concejal Barrios, Yamandú. 

 

32. Expediente 410-C-2024: eleva proyecto Comunicación - Solicita al DEM, se 

realice desmalezamiento sobre los espacios de la calle Dr. Manuel González del 

2650 al 2700. Concejal Franco Laprovitta, Mercedes 

 

33. Expediente411-C-2024: eleva proyecto Comunicación - Solicita al DEM, se 

cumplimenten las Ordenanzas Nº1253, Nº4545 y evitar formación de basurales 

crónicos en la calle Teniente Cundom del 1800 al 2000. Concejal Franco Laprovitta, 

Mercedes. 

 

34. Expediente412-C-2024: eleva proyecto Comunicación - Solicita al DEM, 

desmalezamiento de los espacios ubicado por la calle Dr. Valerio Bonastre al 2500. 

Concejal Franco Laprovitta, Mercedes. 

 

35. Expediente413-C-2024: eleva proyecto Comunicación - Solic. Al DEM, 

Desmalezamiento del predio ubicado por la calle Prof. Pedro Crespo al 2500. 

Concejal Franco Laprovitta, Mercedes. 

 

36. Expediente 414-C-2024: eleva proyecto Comunicación - Solicita al DEM, el 

cumplimiento  de la Ordenanza Nº 3202 y de esta manera solucionar la problemática 

de los equinos sueltos en  la vía pública, del B° Laguna Brava. Concejal Franco 

Laprovitta, Mercedes. 

 

37. Expediente 415-C-2024: eleva proyecto Comunicación - Solicita al DEM, 

realice tareas de desmalezamiento sobre los espacios de vereda en la extensión de 

la calle Mario José Payes. Concejal Franco Laprovitta, Mercedes. 

 

38. Expediente 416-C-2024: eleva proyecto Comunicación - Solicita al DEM, se 

intervenga a efectos de solucionar el inconveniente de la permanencia encendida 

durante el día del alumbrado público por calle Lavalle del800 al 1000. Concejal 

Franco Laprovitta, Mercedes. 

 

39. Expediente 417-C-2024: eleva proyecto Comunicación- Solicita al DEM, se 

erradique el basural y se reperfile en GUAYQUIRARO y 490, precisamente en 177 

Viviendas, Manzana F, Casa 8, Grupo 9. Concejal Barrios, Yamandú. 
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40. Expediente 418-C-2024: eleva proyecto Comunicación - Solicita al DEM, 

enripiado, iluminación, construcción de cordón cuneta y poda de árbol peligroso en 

Benito Lynch al 200 del Barrio Anahí. Concejal Barrios, Yamandú. 

 

41. Expediente 420-C-2024: eleva proyecto Comunicación- Solicita al DEM, se 

construya la vereda de la calle Tte. Cundom al 1700. Concejal Franco Laprovitta, 

Mercedes. 

 

42. Expediente 421-C-2024: eleva proyecto Comunicación- Solicita al DEM, se 

realice extensión e instalación del alumbrado público en el tramo de la calle Chubut 

al 2000. Concejal Franco Laprovitta, Mercedes. 

 

43. Expediente 422-C-2024: eleva proyecto Comunicación - Solicita al DEM, se 

realice las tareas de relleno, nivelación y mantenimiento del enripiado de la calle 

Mario José Payes. Concejal Franco Laprovitta, Mercedes. 

 

44. Expediente 423-C-2024: eleva proyecto Comunicación - Solicita al DEM, 

realice inspección y puesta en condiciones del alumbrado público sobre la calle 

Mario José Payes. Concejal Franco Laprovitta, Mercedes. 

 

45. Expediente 425-C-2024: eleva proyecto Comunicación- Solicita al DEM, 

realizar la limpieza 

debasuralycolocacióndecarteldeprohibidoarrojarbasuraencallesAlejoCeballosesqui

na Bernardino López del B° Laguna Brava. Concejal Báez, Rocío 

 

46. Expediente 426-C-2024: eleva proyecto Comunicación- Solicita al DEM, el 

zanjeo, limpieza de basural y colocación de cartel de prohibido arrojar basura, en 

calle Los Gladiolos esquina Los Crisantemos. Concejal Báez, Rocío 

 

47. Expediente 427-C-2024: eleva proyecto Comunicación- Solicita al DEM, el 

perfilado y 

enripiadoencalleTomásMayolentrecallesJuanSerranoyBernardinoLópez. Concejal 

Báez, Rocío. 

 

48. Expediente 429-C-2024: eleva proyecto Comunicación-Solicita al DEM, se 

construya la vereda, banda sur, sobre calle Teniente Ibáñez del 1700 al 1800. 

Concejal Franco Laprovitta, Mercedes. 

 

49. Expediente 430-C-2024: eleva proyecto Comunicación- Solicita al DEM, la 

limpieza y corte de pasto de la esquina Caracas y Ontiveros. Concejal Artaza, 

Amelia Elena 

 

50. Expediente 431-C-2024: eleva proyecto Comunicación-Solicita al DEM, se 

coloque la señalización vertical de “Escuela” por La calle Cuba del 4700 al 4900. 

Concejal Franco Laprovitta, Mercedes. 
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51. Expediente 432-C-2024: eleva proyecto Comunicación-Solicita al DEM, 

proceda a realizar tareas de zanjeo en las calles Jesús María y calle 38 del B° 

Bejarano. Concejal Duartes, María Magdalena. 

 

52. Expediente 433-C-2024: eleva proyecto Comunicación-Solicita al DEM, 

proceda al mejoramiento integral de las calles del sector I C3 del B° Santa Catalina. 

Concejal Duartes, María Magdalena. 

 

53. Expediente 434-C-2024: eleva proyecto Comunicación- Solicita al DEM, lleve 

a cabo el arreglo integral de las calles Jesús María (calle27) y calle 49del B° 

Bejarano. Concejal Duartes, María Magdalena 

 

54.Expediente438-C-2024: eleva proyecto Comunicación – Solicita al DEM, 

proceda a retirar el contenedor ubicado en calle 21 que obstruye el paso de los 

vehículos y genera acumulación de basura del Bº Bejarano. Concejal Duartes, María 

Magdalena. 

 

55. Expediente439-C-2024: eleva proyecto Comunicación-Solicita al DEM, 

mantenimiento del enripiado de la calle Profesor Gustavo Revidatti al 9000. 

Concejal Franco Laprovitta, Mercedes, 

 

-Se obvia su lectura, pero se insertarán para la Versión Taquigráfica. 

 

SR. PRESIDENTE (Amarilla).- Tiene la palabra la concejal Mecca. 

SRA. MECCA.- Gracias, señor presidente. En el mismo sentido, solicito la aprobación de 

los Proyectos de Comunicación en conjunto.  

-La concejal Duartes solicita el uso de la palabra. 

SR. PRESIDENTE (Amarilla).- Tiene la palabra la concejal Duartes. 

SRA. DUARTES.- Gracias, señor presidente. 

Par que se lea la carátula del expediente que se encuentra en el orden 52, Expediente 

433-C-24 por Prosecretaría. 

-Se lee. 

 

SR. PRESIDENTE (Amarilla).- Tiene la palabra la concejal Duartes. 

SRA. DUARTES.- Gracias, señor presidente. La semana pasada me reuní con un grupo 

de vecinos de este sector -que es el sector del medio de todo lo que es la urbanización de 

Santa Catalina- que es el que está más atrasado en cuanto a las obras de urbanización 

precisamente, pero ya hay muchos vecinos viviendo en esta zona, hace más de dos años.  
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Pero hace más de un año que vieron paralizado todo lo que es el trabajo del 

mantenimiento de las calles. El 90% de las calles de este sector, son calles de tierra y el  resto 

son calles de ripio, que tienen que volver a ser intervenidas debido a las lluvias que tuvimos 

en estas últimas semanas -que van a continuar- y que hacen que la zona sea totalmente 

intransitable, hay directamente calles y cuadras enteras en este sector del Barrio Santa 

Catalina por las cuales no se puede circular.  

Además, del crecimiento del pasto y malezas en todo el sector, en todas las veredas, en 

todas las casas, es literalmente un monte y los espacios que estaban destinados a ser lugares 

de esparcimiento o plazas no tuvieron ningún tipo de intervención. 

Entonces, la verdad es que hablé con los vecinos, están bastantes molestos por esta 

situación; el año pasado tengo entendido que el ex concejal Nieves, también había 

presentado un pedido en este mismo sentido. Es decir, es un reclamo que los vecinos vienen 

haciendo con bastante tiempo, lo que solicitan es, obviamente, que el Municipio haga su 

parte, así como cada uno de ellos tiene que hacer la parte para el mantenimiento de sus 

propios terrenos. 

 También hay terrenos que ya fueron adjudicados y cuyos dueños tampoco hacen el 

mantenimiento que tienen que hacer, y eso termina perjudicando a los vecinos que ya están 

viviendo ahí. 

Así que, me pareció importante recalcar esta situación, porque es un pedido reiterado 

en este caso, porque lo hizo otro concejal oficialista en su momento y esperamos que, en este 

caso, los vecinos puedan tener una respuesta por parte del Municipio. Gracias. 

SR. PRESIDENTE (Amarilla). -Tiene la palabra la concejal Mecca. 

SRA. MECCA.- Gracias, señor presidente. 

Para solicitar que se ponga en consideración la aprobación en conjunto de los Proyectos 

de Comunicación. 

PRESIDENTE (Amarilla).- En consideración del Cuerpo los Proyectos de Comunicación 

en conjunto. 

-Aprobado. 

 

SR. PRESIDENTE (Amarilla).- Aprobado. Son Comunicaciones. 
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Tiene la palabra la concejal Mecca. 

SRA. MECCA.- Gracias, señor presidente. 

De acuerdo a lo pautado en Labor Parlamentaria, solicito el tratamiento en conjunto de 

los Proyectos de Declaración. 

SR. PRESIDENTE (Amarilla).- En consideración el tratamiento en conjunto de los 

Proyectos de Declaración. 

-Aprobado. 

 

SR. PRESIDENTE (Amarilla).- Aprobado el tratamiento en conjunto. 

DECLARACIONES 

 

1-Expediente 390-C-2024: eleva  proyecto Declaración- De Interés del HCD, una 

nueva edición de la actividad deportiva y solidaria Maratón Powerade. Concejal 

Báez, Rocío. 

 

2. Expediente 391-C-2024: eleva  proyecto Declaración- De Interés del HCD, la 

celebración del 1 de mayo “Día del Trabajador” y todos los actos en 

conmemoración. Concejal Franco Laprovitta, Mercedes. 

  

3. Expediente 392-C-2024: eleva  proyecto Declaración- De Interés del HCD, la 

celebración del 1 de Mayo “Día de la Constitución Nacional Argentina. Concejal 

Franco Laprovitta, Mercedes. 

 

4. Expediente 393-C-2024: eleva  proyecto Declaración- De Interés del HCD, La 

celebración de la Cruz de los Milagros, bajo el lema “SEÑOR, ENSÉÑANOS A 

ORAR” a conmemorarse el 3 de mayo. Concejal Franco Laprovitta, Mercedes. 

 

5. Expediente 394-C-2024: eleva  proyecto Declaración- De Interés del HDC, Día 

del Hundimiento del Crucero Ara General Belgrano se celebra el 02 de mayo. 

Concejal Franco Laprovitta, Mercedes. 

 

6. Expte: 419-C-2024: eleva   proyecto Declaración- De  interés del HCD, el 32º 

ANIVERSARIO del COLEGIO INFORMATICO SAN JUAN DE VERA. 

Concejal Barrios, Yamandú  

 

7. Expediente 424-C-2024: eleva  proyecto Declaración- De interés del HCD, el 

“Día Internacional contra el bullying o el acoso escolar”, a celebrarse el 2 de mayo. 

Concejal Franco Laprovitta, Mercedes. 

 

8. Expediente 428-C-2024: eleva  proyecto Declaración- De interés del HCD, la 

serie documental "CHAMAMECERO NUESTRA FORMA DE SER" en su 

primera y segunda temporada. Concejal Cano, Lilian.  
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9. Expediente 435-C-2024: eleva  proyecto Declaración- De interés del HCD, el Día 

Mundial de la Cruz Roja, a celebrarse el próximo 8 de mayo. Concejal Mestres, 

Mercedes. 

  

10. Expediente 436-C-2024: eleva  proyecto Declaración-De Interés del HCD, La 

Actividad Síndrome de Down: Una Mirada Interdisciplinaria, a realizarse el 27 de 

junio del corriente año. Concejal Báez, Rocío. 

 

11. Expediente 437-C-2024: eleva  proyecto Declaración- De Interés del HCD, las 

actividades que se realizarán en el mes de Mayo, en conmemoración del 181° 

aniversario de la Histórica Batalla de Laguna Brava. Concejal Báez, Rocío.  

 

12. Expediente 440-C-2024: eleva  proyecto Declaración-OTORGA el DIPLOMA 

a la “ACCIÓN DESTACADA” al Sargento PABLO MEZA y al Cabo Primero 

DAMIAN DOMINGUEZ, perteneciente al GRIM 4º de la Policía de la Provincia  

de Corrientes por el rescate heroico de 3 mujeres en las aguas del Río Paraná. 

Concejal Barrios, Yamandú. 

 

-Se obvia su lectura, pero serán insertadas para la Versión Taquigráfica. 

 

SR. PRESIDENTE (Amarilla). -Tiene la palabra la concejal Mecca. 

SRA. MECCA.- Gracias, señor presidente. 

En el mismo sentido voy a solicitar que se ponga en consideración la aprobación en 

conjunto los Proyectos de Declaración. 

PRESIDENTE (Amarilla).- En consideración del Cuerpo los Proyectos de Declaración en 

conjunto. 

-Aprobado. 

 

SR. PRESIDENTE (Amarilla).- Aprobado. Son Declaraciones. 

EXPEDIENTES CON DESPACHO DE COMISIÓN  

 

1. Expediente 240- C-2024:  solicita eximición de Impuesto al Automotor por   

Discapacidad. Cattay, Raúl Nicolás.  

 

LA COMISION DE HACIENDA, IMPUESTOS, TASAS Y PRESUPUESTO 

ACONSEJA SANCION FAVORABLE AL PROYECTO DE ORDENANZA 

OBRANTE A FOJAS 26 DEL PRESENTE.  

 

SR. PRESIDENTE (Amarilla).- En consideración. 

 -Aprobado.  

 

SR. PRESIDENTE (Amarilla).- Aprobado. Es Ordenanza. 
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2. Expediente 73-A-2022: solicita exención de Impuesto Inmobiliario Adrema A1-  

3204-1/6. ASOCIACION DE ORIENTACION PARA LA JOVEN.  

 

LA COMISION DE HACIENDA, IMPUESTOS, TASAS Y PRESUPUESTO 

ACONSEJA SANCION FAVORABLE AL PROYECTO DE ORDENANZA 

OBRANTE A FOJAS 52 DEL PRESENTE.  

 

SR. PRESIDENTE (Amarilla).- En consideración. 

 -Aprobado.  

 

SR. PRESIDENTE (Amarilla).- Aprobado. Es Ordenanza. 

Los expedientes incluidos en el punto D) han sido girados al Archivo desde las 

comisiones respectivas, en cumplimiento de nuestro Reglamento Interno. 

Los expedientes de Control de Gestión se reservan en Secretaría por setenta y dos horas 

y posteriormente se giran al Archivo.  

Que quede constancia en la Versión Taquigráfica la incorporación de la concejal 

Mercedes Franco Laprovitta. 

Invito a la concejal Cecilia Ojeda Duarte a arriar el Pabellón de la Ciudad, a la concejal 

Sandra Olivera a arriar el Pabellón de la Provincia y a la concejal Mercedes Mestres a arriar el 

Pabellón Nacional.  

-Puestos de pie los señores concejales, personal y público presente, la concejal 

Cecilia Ojeda Duarte procede a arriar el Pabellón de la Ciudad, la concejal Sandra 

Olivera hace lo propio con el Pabellón Provincial. Seguidamente, la concejal 

Mercedes Mestres arría el Pabellón Nacional.  

 

SR. PRESIDENTE (Amarilla).- Sin más temas que tratar, queda levantada la Sesión. 

 Muchas gracias.  

-Es la hora 10 y 27. 
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